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Curso de capacitación para el ingreso a la UNAM

El curso consta de 130 horas durante las cuales se te capacitará para que puedas aprobar el examen de admisión a la UNAM para la carrera que hayas elegido.
Estructura del curso:
· Entrega de guías y planeación del curso. Al inicio del curso se te hará la entrega de tus horarios que incluyen los temas a abordar por hora de clase, tu guía y además te será explicado el método de psicoaprendizaje.
· Examen de diagnóstico. Antes de iniciar el curso se te hará un examen diagnóstico para que los profesores puedan planear la estrategia ideal a usar en el grupo
· Aplicación de pruebas psicológicas/Orientación vocacional. Existirá un espacio para que el personal de psicología pueda aplicar las pruebas necesarias para evaluar tus aptitudes académicas, estilos de aprendizaje e intereses con lo que podrán trazarte una estrategia personalizada de estudio y ayudarte a elegir la carrera ideal para ti.
· Ciencias Sociales. 60 horas.
· Ciencias Experimentales / Matemáticas. 60 horas.
· Recursos digitales. Un recurso que podrás consultar por cada tema.
· Asesoría Vía Internet en Tiempo Real. Tus profesores te darán asesoría vía internet fuera del horario de clases durante 4 horas a la semana.
· Examen muestra. Elaborado para que puedas evaluar tu avance a lo largo del curso y practicar como si fuera el real.
· Resolución de dudas. Una clase extra durante la cual tus profesores resolverán las dudas que existan en el grupo en general sobre los temas en los que requieran reforzar el conocimiento.
[bookmark: _GoBack]El método de psicoaprendizaje ha sido diseñado para que puedas adquirir conocimientos generales en el menor tiempo posible siendo siempre acompañado por personal altamente calificado. Al final habrás adquirido los conocimientos necesarios para aprobar tu examen y la habilidad de estudiar eficientemente cualquier tema que requieras aprender.








Estructura del examen de admisión a la UNAM

Consta de 120 preguntas
Cada carrera pertenece a una de las 4 áreas y el número de preguntas que corresponden a cada asignatura tendrá que ver con dicha área.
En todas las áreas el porcentaje de reactivos de matemáticas es diferente. En el área I (Físico-Matemáticas e Ingenierías) serán 26 preguntas. En las áreas II (Biológicas y de la Salud) y III (Ciencias Sociales) serán 24 y para el área IV (Humanidades y artes) serán 22.
Las preguntas de filosofía son exclusivas para las carreras que corresponden al área de humanidades y artes. Las preguntas correspondientes a historia serán más en las áreas de ciencias sociales y administrativas. En cuanto a física, química y bilogía serán más numerosas en las áreas I y II. El número de preguntas del resto de materias es igual en cada área.
El tiempo para resolver este examen de opción múltiple será de 3 horas. Es importante tener cuidado de llenarlo de forma correcta, esto significa rellenar con lápiz los círculos completamente y sin salir de ellos. Es mejor no borrar las respuestas, ya que esto puede confundir a la máquina encargada de revisar los resultados. Es importante asegurarse de que cada respuesta corresponda al número de pregunta. Te darán un cuadernillo de preguntas y una hoja de respuestas, debes responder en la hoja de respuestas
La asignación de las escuelas o facultades está basada en el número de aciertos que se obtienen en el examen. La mejor estrategia para obtener los mejores resultados es la preparación y la organización de tu estudio.
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